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Referat af Arnborg-bestyrelsesmøde nr. 1/2008 den 28. 

marts 2008 kl. 15.00 

Til stede: 

Klaus Vang (KV) 

Jens Ove Ternholt (JOT) 

Bent Holgersen (BH) 

1. Referat af sidste møde. 

 Referat af AB-møde den 26. februar 2008. 

Referatet godkendt uden kommentarer. 

2. Beslutninger eller henstillinger fra DSvU’s hovedbestyrelse eller forretningsudvalg, 

der har betydning for bestyrelsens arbejde og indarbejdelse af disse i den efterføl-

gende dagsorden. 

På repræsentantskabsmødet sagde AMA, HB følgende: 

Anders Møller Andersen, HB, sagde, at efter hans opfattelse er spørgsmålet om Arnborg landet på et lidt un-

derligt sted. 

Efter formandsmødet var det lagt ud til klubberne at diskutere mulighederne, og vi har fået nogle svar, men 

vi mangler stadig at samle forslagene op og bearbejde dem og herefter at få idéerne realiserede. 

Men indtil videre har vi en Arnborg-bestyrelse, der er en såkaldt midlertidig bestyrelse, og dens arbejde fort-

sætter. 

Men der er nogle helt konkrete ting, vi mangler svar på. Der er spørgsmålet om noget jorderhvervelse, udar-

bejdelse af en lokalplan og miljøgodkendelse, som denne bestyrelse gerne vil have lov til at igangsætte.  

Det er hans opfattelse, at bestyrelsen skal have lov til dette, og at den i forløbet holder tæt kontakt til HB. 

Selv om der ikke var indsigelser mod AMA’s indlæg mener AB, at det er svært at komme i 

gang, idet der jo endnu ikke en truffet en konklusion af det, som de forskellige regioner 

er kommet frem til. 

AB skal derfor anbefale, at der nedsættes en arbejdsgruppe, der udarbejder en sammen-

fatning af regionernes arbejder og eventuelt også udarbejder et oplæg til et kommende 

formandsmøde. 

Det er AB’s opfattelse, at det ikke har noget formål at søge lokalplanen for Arnborg æn-

dret, før en endelig beslutning om den videre udbygning (eller linjerne for en videre ud-

bygning) er truffet. 

AB konstaterede, at HB havde ændret de takster for leje af fly. Det er for så vidt også i 

orden, når man ser det ud fra hakkeordenen. Men det vil være betryggende, om man i 

fremtiden glæde AB ulejlighed at orientere, før det spredes ud i al offentlighed. 

3.   Økonomi 

På indeværende tidspunkt kan der økonomien ikke vurderes. 

AB var enige om at arbejde ud fra et perioderegnskab, der bygger på det udkast til et 

Arnborg-regnskab, som blev forelagt på repræsentantskabsmødet, dog uden de interne 

overførsler af husleje m.v. 

4. Organisation og personalemæssige forhold 

Per Larsens ansættelseskontrakt i forhold til forslag til Søren Grums kontrakt. 

Mellem de 2 kontrakter er der forskel, at der i Peers kontrakt er nævnt, at han ikke må 

beskæftige bygge- og reparationsarbejder på Arnborg i sin fritid. Noget tilsvarende er 

ikke nævnt i udkastet til Sørens kontrakt. 

AB mener, at begge kontrakter bør være end i dette forhold, og vi mener, at Peers kon-

trakt bør ændres. 

Det er vor opfattelse, at Søren skal referere til Peer og ikke direkte til os. 
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Vi skal anmode FU eller HB tage sig af sagen. 

Brix Madsen mener, at JAS bør være repræsenteret i Arnborgs bestyrelse. 

Vi mener ikke at Brix Madsens ønske skal imødekommes. 

Det må være HB, der træffer en afgørelse om dette spørgsmål. 

5. Kommende arrangementer der påvirker driften af Arnborg. 

 JOT har talt med Jeanette Bjerg Hansen og lovet hende vor støtte, hvis hun skal bruge 

Arnborg. 

6. Forhold vedrørende brugere af Arnborg, herunder udlejning af byggegrunde, bygge-

ansøgninger og lignende. 

AB fastholder, at uagtet en grundlejer kan opnå byggetilladelse af Herning kommune, 

skal enhver byggeansøgning behandles af AB. 

Byggeansøgning Anette Olesen  

Ansøgningen godkendt uden kommentarer. 

Byggeansøgning Palle Krantz-Jensen om udvidelse på grund nr. 113 

Ansøgningen godkendt uden kommentarer. 

Lejekontrakt Ove Sørensen 

BH lovede på sidste møde at udarbejde udkast til en lejekontrakt. Dette er ike sket, 

men løftet fastholdes. 

Arnborg Guide 

Arnborg" hjemmesiden opdateres, efter et par års manglende opdatering. 
Arnborg hjemmesiden tilpasses og moderniseres. KV kontakter bla. DSvU webma-

steren i den anledning. 
I dag består siderne af en generel indledning, en venteliste og Arnborg guiden. Alle 

dele skal tilpasses og manglende oplysninger skal indarbejdes. Siden udbygges lø-

bende efter, at de foranstående afsnits er justeret. Nye Arnborg informationer af-

stemmes i AB og Unions regi. Ansvarlig KV 

7. Anlægsarbejder 

Intet at referere 

8. Vedligeholdelse 

AB gennemgik den arbejdsplan som JOT og Peer Larsen har udarbejdet. 

Gennemgangen gav ikke anledning til bemærkninger. 

9.  Strukturplanen. 

Der henvises til referatets punkt 2. 

10  Mankoliste 

BH udarbejder et forslag, baseret på den arbejdsplan, der nævnes under punkt 8. 

11 Næste møde (mødeplan) 

Foreløbig aftaltes møder den 28/4, 28/5 og 16/7 

 

For referat 

Bent Holgersen 


